



下载客户端 扫码订报

甘肃日报 都市版

甘肃日报报业集团主办

# 兰州晨报

2023

9.8

星期五

农历癸卯年七月廿四

新闻热线: 8159555

今日8版 第9140期

传递时代好声音 服务市民新生活

## 胡昌升在夏河县指挥抢险救灾工作时强调 全力搜救失联人员 妥善安置受灾群众 下沉一线靠前指挥确保人民生命财产安全

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者李欣瑶 张富贵)9月7日凌晨3时许,甘南州夏河县达麦乡和麻当镇发生山洪泥石流灾害,造成7人失联,3人受伤。灾情发生后,省委书记、省人大常委会主任胡昌升紧急赶往现场指挥抢险救灾,看望慰问受灾群众。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示批示精神,

坚持人民至上、生命至上,全力查找、搜救失联人员,妥善安置受灾群众,抓紧抢修受损基础设施,尽快恢复正常生产生活秩序,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

胡昌升深入受灾最严重的夏河县麻当镇,现场察看受灾情况,详细了解人员搜救、道路疏通、转移安置、生活保障等情况,并在抢险救援指挥部现场部署抢险救灾

工作。他强调,要抓紧调配专业救援力量,争分夺秒、不惜一切代价搜救失联人员,全力做好伤员救治,最大限度减少人员伤亡。要不漏一户、不漏一人全面排查涉险人员,对受洪水威胁群众要应撤尽撤、应转尽转。要妥善安置受灾群众,加强居住、饮食、医疗等保障,最大限度满足群众基本生活需求。要加快抢修交通、通信、电力等受损基础设施,全力

以赴保畅通、保运行。要进一步加强指挥调度,密切关注天气变化,针对雨情、地形等特点,落实山洪泥石流等地质灾害防御措施,严防次生灾害发生。

在受灾群众家中,胡昌升仔细察看房屋受损、财产损失和淤泥清理、生活恢复情况,关切询问群众吃饭、饮水、居住、取暖等方面存在的困难,鼓励大家要坚定信心决心,在党和政府的帮助

下,科学有序开展生产自救,千方百计攻坚克难,齐心协力共渡难关。各级党委政府要时刻保持警惕,层层压实责任,做好地质灾害风险隐患排查整治,全面落实落细各项防汛措施。各级领导干部要保持“时时放心不下”的责任感,下沉一线,靠前指挥,把抢险救灾作为第一责任,协调联动、科学救灾,尽最大努力减少因灾损失。



9月7日,交通运输管理部门正在全力以赴打通通往受灾地区的通道。 奔流新闻·兰州晨报记者 沙金萍 裴强 摄

### 争分夺秒抢险 持续不停救援 ——夏河县麻当镇山洪泥石流救灾现场直击

9月7日凌晨3时许,甘南州夏河县达麦乡和麻当镇发生山洪泥石流灾害,造成9个行政村34个自然村464户2623人受灾。灾害造成7人失联,3人受伤。

灾情发生后,省、州、县各级党委、政府及时组织力量开展抢险救灾工作。第一时间成立抢险

救灾指挥部和前方指挥部,实行省州县统一编组的扁平化指挥,对力量调度、人员搜救、医疗救治、紧急避险、生活保障、交通疏导、通信保障,以及水、电、路抢修等工作进行了扎实安排部署,统筹全省应急、公安、交通、卫生等力量开展救灾工作,救援力量紧

急驰援,一场争分夺秒的救援迅速展开……

来自各方的880多名救援人员、50台(辆)大型救灾机械,迅速向麻当镇集结。

10时,在麻当镇果宁行政村,消防救援人员拿着生命探测仪等设备搜救。

12时,救援人员仍在争分夺秒搜寻失联人员。记者在现场看到,尽管现场准备有面包等食物,但救援人员顾不上吃。“救人要紧,只要有一线希望,我们都不会放弃!”在现场参与搜救的消防队员们说。

(转A02版)

### 兰州市“名师在线” 系列精品课程明日上线

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)为进一步发挥名师示范引领作用,提供更加优质、适切的公益性线上教育服务,9月9日起,“兰州智慧教育·名师在线”开设名师系列精品课程,兰州市域内初中、高中学生可登录“兰州智慧教育·名师在线”学习平台([http://](http://lzedu.kehou.com)

[lzedu.kehou.com](http://lzedu.kehou.com))选课学习。

名师系列精品课程于每周六固定时间开播,遴选具有一定学科影响力的名师承担授课任务。为突出课程的连贯性和整体性,使学生获得更加系统性的学科启迪和知识点梳理,系列课程均由该学科一位名师负责设计教学内容,全学

期贯通讲授,形成该名师的系列课程。广大学生可通过系列课程充分分享到名师独具风格的个性化线上学习辅导。

广大学生可提前报名选课,具体操作流程查看平台首页“通知公告”;如错过课程直播,可在“答疑回放”中点播回看。

### 本报推出 教师节特别报道

老师寄语“新生”  
勇敢奔跑,拥抱未来  
A04

对话“最美教师”  
A05